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Ez nem csak egy gép.  
Hanem egy intelligens munkahelyi asszisztens.

Napjaink munkahelyei túlléptek azon a szinten, hogy a korszerű, utazó, folyamatosan 
elérhető munkatársak igényeit egymástól elszigetelt gépekkel ki lehetne elégíteni.  
Itt az ideje, hogy a nyomtatókra többé ne mint különálló, egyetlen feladatra szánt 
munkagépekként gondoljunk, hanem elkezdjünk a jelen igényeinek jobban megfelelő, 
hasznos és jól használható megoldásokat keresni.

XEROX® CONNECTKEY®  

TECHNOLÓGIA – A BIZTOS ALAP. 

A ConnectKey technológiára épülő összes 
nyomtató és többfunkciós készülék alkalmas 
arra, hogy a munkahelyi hatékonyság 
motorjává váljon. Ennek előfeltétele az intuitív 
felhasználói felület, a mobilkészülékek és a 
felhő elérésének támogatása, a teljes értékű 
biztonság és az értéknövelő szolgáltatások 
egyszerű elérése. Nem csupán nyomtatni, 
szkennelni és másolni fog. Olyan szerteágazó 
kapcsolatokat fog létesíteni, mint korábban 
még sosem. 

XEROX® VERSALINK® CSALÁD

Ideális megoldás a decentralizált, kisebb, 
IT-támogatás nélküli munkacsoportok 
számára. A VersaLink család nyomtatói  
és többfunkciós készülékei sokoldalú, 
alkalmazáscentrikus munkahelyi 
asszisztensek. A kezelőfelületük rendkívül 
könnyen használható, és segítségükkel a 
felhasználók bárhol és bármikor élvezhetik  
az egyszerű csoportmunka előnyeit.

XEROX® ALTALINK® CSALÁD

A közepes és nagyobb méretű, centralizált 
munkacsoportoknak szánt, nagyobb 
teljesítményű és jobban skálázódó AltaLink 
többfunkciós nyomtatókra mindig bátran 
támaszkodhat – a különleges utómunkálati 
kiegészítőkkel a vállalkozások a korábbinál 
gyorsabban végezhetik el a feladataikat.
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Intuitív kezelőfelület

EGYSÉGESSÉG. 

A ConnectKey technológiára épülő készülékek 
mindegyike azonos felhasználói felülettel 
rendelkezik. A közös funkciók mindegyik gépen 
ugyanúgy működnek, így mindent elég 
egyszer megtanulni, utána a tudás a géppark 
bármelyik tagján hasznosítható.

Az új telepítővarázslóknak köszönhetően 
minimális IT-támogatással, vagy akár azt 
teljesen nélkülözve is üzembe helyezhetők  
a készülékek. A nyomtató-illesztőprogramok 
megjelenése is azonos, hiszen a Xerox®  
Global Print Driver® típustól függetlenül  
az összes készülékkel használható. 

ELÉG EGY ÉRINTÉS.

A legtöbb eszközt ma már többpontos 
érintéssel vezéreljük – gondoljunk csak  
a mobiltelefonokra és a táblagépekre.  
Ez az irányítási mód elérte a nyomtatókat  
és a többfunkciós nyomtatókat is, elősegítve  
a gyors és egyszerű munkavégzést. 

A nagyméretű, színes, táblagépeket idéző 
képernyőn húzásos, érintéses és csípéses 
mozdulatokkal egyszerűen végezhetők el  
a feladatok. A Xerox App Gallery felületéről 
közvetlenül tölthetők le alkalmazások,  
a felületet testreszabva pedig biztosítható  
a legfontosabb, legtöbbet használt elemek 
gyors elérése. Új, mégis ismerősnek tűnő 
megoldás ez az összetett munkafolyamatok 
és a sokat ismételt műveletek elvégzésére. 

SZEMÉLYRE SZABOTTAN.

A ConnectKey technológia rugalmasságának 
köszönhetően a készülékek felhasználói 
felülete testreszabható, így csak a legtöbbet 
használt alkalmazások jelennek meg – 
ideértve a felhő vagy a hálózati helyek 
elérését is magába foglaló egyérintéses 
munkafolyamatokat is.

Mivel a ConnectKey technológia nyílt 
architektúrára épül (Xerox Extensible 
Interface Platform®), a további testreszabási 
lehetőségek révén magas fokon specializált 
munkafolyamatok  
is kialakíthatók. 

Végre! Megérkeztek azok a többfunkciós nyomtatók, amelyek pontosan az elvárt  
módon működnek, minden típusuk egységes felületet biztosít, és képesek tökéletesen 
együttműködni a munka során használt más készülékekkel.
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Mobilitás és felhőalapú szolgáltatások 

A munkatársak – akik akár otthonról, utazás közben vagy az irodából végzik a 
munkájukat – számos különböző eszközt használnak a feladataik végrehajtására, 
miközben a legkülönbözőbb távoli helyekről kell dokumentumokat és információkat 
küldeniük és fogadniuk. A Xerox® ConnectKey® technológiával összeérnek a szálak.

KÉSZEN ÁLL, HOGY AZ ÖNNEK MEGFELELŐ 

MÓDON VÉGEZZE A MUNKÁT.

A ConnectKey technológiára épülő nyomtatók 
és többfunkciós nyomtatók mindegyike 
garantálja azt a szabadságot, hogy ott  
és úgy végezheti el a munkáját, ahogy 
 szeretné – miközben közvetlenül elérheti a  
Google Drive, a OneDrive és a Dropbox™ 
szolgáltatásait, illetve a Xerox® App Gallery 
révén további kiegészítő szolgáltatások közül 
is válogathat. 

A mobil munkatársak számára 
kulcsfontosságú, hogy többféle eszközről  
is csatlakozhassanak és nyomtathassanak.  
A ConnectKey többfunkciós nyomtatók 
felkészültek erre a kihívásra: opcionális 
Wi-Fi-kapcsolat, az előlapba integrált  

Near Field Communication (NFC) érintéses 
párosítás, Apple® AirPrint® támogatás, 
valamint a Google Cloud Print™, a Xerox®  
Print Service for Android™ és a Mopria®  
natív támogatása segíti a felhasználókat.

KÉNYELMES, SOKOLDALÚ ÉS FELHŐBARÁT.

A könnyen használható alkalmazások  
révén – mint pl. a Print@PrintByXerox – 
bármely ConnectKey technológiájú 
nyomtatóra rendkívül egyszerűen lehet 
nyomtatni: elég egy e-mailhez mellékelve 
elküldeni a megfelelő mellékletet, majd  
a világ bármely pontján lekérni azt egy 
ConnectKey technológiájú készüléken. 
Egyszerű, biztonságos és ingyenes.

Közvetlenül a felhőből vagy a felhőbe 
nyomtathat és szkennelhet, könnyedén, 
néhány egyszerű lépéssel megoszthatja  
a dokumentumokat más személyekkel  
és csoportokkal, illetve a papíralapú 
anyagokból is gyorsan állíthat elő 
szerkeszthető példányt. Minden  
lehetséges, közvetlenül a nyomtatóról.
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Kategóriavezető biztonság

A biztonság minden vállalkozásnál kiemelt fontosságú. A Xerox® ConnectKey® 
technológia biztonsági funkciói túlmutatnak az iparág jelenlegi színvonalán.  
Ön teljes nyugalomban végezheti a munkáját.

MAGASABB SZINTRE LÉPVE.

Bár a biztonság a technológiánk integráns 
része, a ConnectKey-alapú készülékek védelmi 
szolgáltatásai több tekintetben is szakítanak  
a hagyományokkal. Holisztikus, négypontos 
biztonsági megközelítésünk átfogó és a 
rendszer összes komponensére, illetve 
sebezhetőségi pontjára kiterjedő  
védelmet garantál.

Behatolásvédelem

A ConnectKey technológia több különböző 
képességet egységbe fogva akadályozza meg 
a támadásokat, a kártevők terjedését és a 
nyomtató jogosulatlan vagy visszaélésszerű 
használatát, legyen szó akár az átvitelre 
kerülő adatokról, akár a készülékhez történő 
közvetlen hozzáférésről. 

Minden lehetséges elérési pont biztonságos, 
ideértve a felhasználói kezelőfelületet, a 
felhasználók számára fizikailag hozzáférhető 
bemeneti portokat, valamint a számítógépes, 
a kiszolgálói, a mobileszközöket célzó és a 
felhő elérésére használt kapcsolatokat is. 

Készülékészlelés

A Xerox® ConnectKey® technológia átfogó 
firmware-ellenőrzési tesztet futtat indításkor*, 
illetve a tesztet az erre jogosult felhasználók  
is elindíthatják. A teszt képes riasztani, ha 
kártékony változás történik a nyomtatón.  
A McAfee® engedélyezőlistás védelmi 
funkciójával** folyamatosan figyelhető a 
kártevők megjelenése, és automatikusan 
megakadályozható a futtatásuk.

A dokumentumok és az adatok védelme

A minden részletre kiterjedő biztonsági 
eszközkészlet nem ér véget a nyomtató 
jogosulatlan használatának megállításánál  
és a készüléken található adatok védelménél. 
A ConnectKey technológia képes meggátolni 
a kritikus adatok jogosulatlan személynek 
történő továbbítását, történjen az akár 
szándékosan, akár véletlenül.

A ConnectKey technológia a kritikus adatok 
biztonságához szükséges minden védelmet 
biztosít, kezdve azzal, hogy csak a megfelelő 
személynek engedi ki az adott munkákat, 
egészen addig, hogy a beszkennelt anyagok 
csak a kívánt címzetthez juthatnak el.

A Xerox a tárolt információkat is a 
legmagasabb szintű titkosítással óvja.  
A feldolgozások után a készüléken tárolt, 
feleslegessé vált adatok a National Institute 
of Standards and Technology (NIST) és az 
Amerikai Védelmi Minisztérium által 
elfogadott adattörlő algoritmusokkal 
távolíthatók el.***

Külső partneri kapcsolatok 

A ConnectKey technológia magas szintű 
biztonságát a McAfee®* céggel kötött 
partnerség szavatolja. A teljesítményünket 
olyan nemzetközi szabványokhoz mérjük,  
mint a Common Criteria és a FIPS 140-2,  
ezzel biztosítva, hogy a készülékek a 
legbiztonságosabb környezetben is  
megállják a helyüket. 

* VersaLink készülékek
** AltaLink és iSeries készülékek
*** Csak a merevlemezzel ellátott készülékekre 
vonatkozik

Behatolásvédelem

Készülékészlelés

A dokumentumok 
és az adatok 
védelme

Külső partneri 
kapcsolatok
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Újgenerációs szolgáltatások támogatása

A Xerox® ConnectKey® technológiát a Xerox® menedzselt nyomtatási szolgáltatásokkal 
párosítva optimális, a szervezet – legyen az akár kicsi, akár nagy – igényeire szabott 
infrastruktúra építhető. Kiváló felmérőeszközökkel és háromlépcsős megközelítéssel 
biztosítjuk ügyfeleink számára a technológia, az alkalmazások és a megoldások  
ideális keverékét. 

FELMÉRÉS ÉS OPTIMALIZÁLÁS

A Xerox® ConnectKey technológia sokoldalú 
eszközöket biztosít a hálózatra csatlakoztatott 
nyomtatók és többfunkciós nyomtatók 
ellenőrzésére – ilyen például a munkakorlátok 
beállítása, a használat figyelése, valamint  
a biztonsági mentési és a visszaállítási 
műveletek lehetősége. A költségek kézben 
tarthatók, mérsékelhető az IT-erőforrásokra 
nehezedő nyomás, és javítható az átfogó 
teljesítmény.

A ConnectKey technológián alapuló 
készülékek támogatják a Cisco EnergyWise® 
megoldását, így az energiafelhasználás 
készülék- és flottaszinten is ellenőrizhető.  
A Xerox® Global Print Driver® segítségével 
megadhatunk munkakorlátokat, az Earth 
Smart nyomtatás révén pedig anyag- és 
energiatakarékos nyomtatási paramétereket 
állíthatunk be. Egyszerre csökkenthető  
a hulladék mennyisége és az 
energiafelhasználás, illetve nagyobb 
ellenőrzés alá vonható a végfelhasználói 
nyomtatóhasználat.

 BIZTONSÁG ÉS INTEGRÁCIÓ

Az iparági szabványoknak és a kormányzati 
előírásoknak egyaránt megfelelő, beépített 
védelmi funkciókkal átfogó, a készülékre, a 
dokumentumokra és az adatokra egyaránt 
kiterjedő biztonság valósítható meg.

A biztonsági funkciók között szerepel a titkos 
nyomtatás, a nyomtatási sor törlése, a 
merevlemez titkosítása és a lemezfelülírás.  
A készüléken megvalósított védelmeken túl  
az adatok továbbítás közben is védettek –  
ezt a biztonsági e-mail és a titkosítás 
szolgálja, kiegészülve a külső partnerektől 
származó védelmekkel, mint pl. a McAfee® 
engedélyező listás technológiája.* 

Ha mobil- vagy felhőalapú nyomtatásról van 
szó, a ConnectKey technológia a mobil és a 
virtuális dolgozókat is számos biztonsági 
funkcióval segíti abban, hogy bárhol és 
bármikor elvégezhessék a munkájukat – 
ideértve a táblagépekről és a mobiltelefonokról 
történő egyszerű nyomtatás lehetőségét is, 
amely az Android™ készülékek és az Apple® 
AirPrint® támogatásával valósul meg. 

AUTOMATIZÁLÁS ÉS EGYSZERŰSÍTÉS

A ConnectKey technológián alapuló 
készülékek a menedzselt nyomtatási 
szolgáltatásokkal kiegészítve hozzájárulnak  
a papíralapú megoldások digitális 
rendszerekkel történő kiváltásához. A 
letölthető alkalmazások folyamatosan 
bővülő választéka révén automatizálhatók  
a folyamatok, amivel időt spórolhat, illetve 
javítható a munkatársak hatékonysága.  
A felhasználók egyetlen érintéssel, a 
felhőcsatlakozású alkalmazásokkal 
közvetlenül szkennelhetnek a népszerű 

felhős tárterületekre, mint a Dropbox® és a 
Google Drive™; illetve ide illeszkedik még a 
Microsoft Office 365®-alapú szkennelés és 
nyomtatás is. A papíralapú dokumentumok 
közvetlenül a készüléken kereshető PDF  
fájllá alakíthatók, és a papíralapú példányok 
digitalizálását gyakorlatilag végtelen féle 
módon segíti a rendszer; amelynek kapcsán  
a dokumentumkezelő rendszerekkel – mint 
többek közt a Microsoft SharePoint® és a 
Xerox® DocuShare® – történő integrációt 
érdemes még kiemelni.

*Csak az AltaLink készülékeken
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Szolgáltatások a középpontban
XEROX® EASY TRANSLATOR SERVICE

A szolgáltatás révén a többfunkciós nyomtatók használói a beszkennelt dokumentumokról 
azonnal lefordított értesítőt kaphatnak nyomtatott formában és/vagy e-mailben. A 
dokumentumok és a képek számítógépről, valamint iOS- és Android-alapú készülékekről is 
beküldhetők. Ez is kiváló példája a Xerox® ConnectKey® technológia révén megvalósítható 
különleges szolgáltatásoknak.

További információ: www.xeroxtranslates.com

A Xerox® ConnectKey® technológián alapuló többfunkciós nyomtatók nem csupán 
egyszerű gépek. Olyan munkahelyi asszisztensek, amelyek központi szerepet játszanak  
a munkahelyek átalakulásában, és amelyek köré a termelékenység javítását szolgáló 
teljes ökoszisztéma épülhet, egyesítve az egyéni munkavégzés és a csoportmunka 
hatékonyságát segítő technológiákat, képességeket és bővíthetőséget.

EGYSZERŰ, ALKALMAZÁSALAPÚ 

SZOLGÁLTATÁSOK

A ConnectKey technológia a beépített  
és a Xerox App Gallery felületén elérhető 
alkalmazásokkal új szintre emeli a 
rugalmasságot, a hatékonyságot és  
a lehetőségeket a dolgozói számára.

A natív alkalmazásokkal egyszerűbb a 
nyomtatás, a szkennelés és a másolás, 
valamint a partnerlista és a gyakran 
használt helyek elérésére is képesek. A 
közvetlenül a kezelőpanelről elérhető  
App Gallery felületéről kiszolgáló nélkül  
is használható alkalmazások tölthetők le, 
mint pl. a Print from Dropbox™ és a Scan  
to Microsoft® Office 365.

A Xerox® App Studioval és a Personalised 
Application Builderrel (PAB)* a Xerox partnerei 
az egyéni munkafolyamatok ismeretében 
rendkívül magas fokon személyre szabott 
megoldásokat készíthetnek.

Minden ilyen lehetőség a folyamatok 
egyszerűsítését és a termelékenység 
javítását célozza.

FELHŐKAPCSOLATOK

A ConnectKey és a mobilalkalmazások révén 
elérhető termelékenységjavulás mellett a 
Xerox Extensible Interface Platform® (amely 
egy nyílt architektúrájú szoftverplatform,  
és a belépő szinttől kezdve egészen a nagy 
teljesítményű, többfunkciós irodai gépekig  
az összes ConnectKey technológiára épülő 
készüléken elérhető) révén a partnereink  
és a független szoftvergyártók személyre 
szabott megoldásokat is ki tudnak dolgozni  
a dokumentumkezelési, a munkafolyamat-
automatizálási, a biztonsági és a számlázási 
igényekre.

A Xerox Extensible Interface Platform®  
révén a ConnectKey-alapú nyomtatók és 
többfunkciós nyomtatók átfogó és személyre 
szabott dokumentumkezelési, számlázási, 
mobil nyomtatási és hozzáférés-szabályozási 
megoldásokkal tudják segíteni az Ön 
munkáját.

Új lehetőségek kapujában

* A Xerox kereskedelmi partnerek ügyfeleinek. A 
Xerox közvetlen értékesítési ügyfeleinek a megfelelő 
értékesítővel kell felvenniük a kapcsolatot, ha 
további információt szeretnének kapni a Xerox 
többfunkciós nyomtatók munkafolyamat- és 
alkalmazás-testreszabási programjáról. 
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További információ a ConnectKey technológiáról: www.xerox.com

SZÍNES, LETTER/A4 MÉRETŰ KÉSZÜLÉKEK

Xerox® VersaLink® 
C400 színes nyomtató

Xerox® VersaLink® C500 
színes nyomtató

Xerox® VersaLink® 
C600 színes nyomtató

Xerox® VersaLink® 
C405 színes 
többfunkciós 
nyomtató

Xerox® VersaLink® C505 
színes többfunkciós 
nyomtató

Xerox® VersaLink® 
C605 színes 
többfunkciós 
nyomtató

FEKETE-FEHÉR, LETTER/A4 MÉRETŰ KÉSZÜLÉKEK

Xerox® VersaLink® 
B400 nyomtató

Xerox® VersaLink®  
B600 nyomtató

Xerox® VersaLink® 
B610 nyomtató

Xerox® VersaLink® 
B405 többfunkciós 
nyomtató

Xerox® VersaLink® B605 
többfunkciós nyomtató

Xerox® VersaLink® 
B615 többfunkciós 
nyomtató

FEKETE-FEHÉR, TABLOID/A3 MÉRETŰ KÉSZÜLÉKEK

Xerox® VersaLink® 
B7025/B7030/B7035 
többfunkciós 
nyomtató

Xerox® AltaLink® B8045/ 
8055/8065/8075/8090  
többfunkciós nyomtató

Az egységes felhasználói felületnek, a mobil- és a felhőalapú szolgáltatások 
elérhetőségének, az egyszerű automatizálásnak, a mintaértékű biztonságnak, valamint  
a funkcionalitás és a hatékonyság javítását célzó alkalmazások folyamatosan bővülő 
választékának köszönhetően jobban, gyorsabban és okosabban végezheti el a teendőit.

SZÍNES, TABLOID/A3 MÉRETŰ KÉSZÜLÉKEK

Xerox® VersaLink® 
C7000 színes 
nyomtató

Xerox® VersaLink® 
C7020/C7025/C7030 
színes, többfunkciós 
nyomtató

A Xerox® AltaLink® 
C8030/C8035/C8045/
C8055/C8070 színes, 
többfunkciós nyomtató


